
UKRAINSK 

До громадян віком від 50 до 74 років 
 

Запрошення на скринінг раку кишківника 

У Данії всі громадяни віком від 50 до 74 років кожні два роки запрошуються на 

скринінг раку кишківника. Тут ви можете коротко ознайомитися з тим, що це 

передбачає. Скринінг раку кишківника може виявити передракові стани (поліпи в 

кишківнику) та рак кишківника на ранніх стадіях, коли є високі шанси на 

лікування та одужання. Участь є добровільною та безкоштовною. 

 

Як взяти участь? 

Ви отримали лист із маленькою пластиковою трубкою та щіточкою, що необхідні 

для забору зразка калу. У листі також є конверт із передплаченою маркою для 

відправлення взятого зразка. Після забору зразка покладіть його у конверт та 

відправте поштою. Не забудьте наклеїти маленьку етикетку з вашим CPR-

номером на пластикову трубку. Зразок буде проаналізовано у лабораторії на 

наявність слідів крові. 

Ви можете прочитати детальну інструкцію щодо забору зразка калу українською 

мовою тут. 

Надішліть зразок якомога швидше після його забору. 

Якщо ви маєте заплановану подорож, візьміть зразок після повернення додому. 

 

Результати аналізу калу 

Результати аналізу калу будуть надіслані до вашої e-Boks або поштою. Ваш лікар 

також отримає результати. Якщо у зразку буде виявлено кров, вам буде 

призначено обстеження кишківника (колоноскопію) у лікарні. 

Якщо крові не буде виявлено, ви отримаєте нове запрошення на скринінг раку 

кишківника приблизно через два роки. Якщо у вас з’являться симптоми раку 

кишківника, наприклад кров чи слиз у калі, зверніться до свого лікаря – навіть 

якщо ви нещодавно отримали результати аналізу. 

 

У вас є запитання? 

Якщо у вас є запитання або ви вже перебуваєте під наглядом через захворювання 

кишківника, ви можете зателефонувати або написати до секретаріату скринінгу у 

вашому регіоні. Ви також можете звернутися до секретаріату, якщо не бажаєте 

брати участь. 

 

З повагою, 

Секретаріат скринінгу у Регіоні Північна Ютландія, тел.: 97 64 17 12 

Секретаріат скринінгу у Регіоні Центральна Ютландія, тел.: 78 42 01 70 

Секретаріат скринінгу у Регіоні Південна Данія, тел.: 79 40 67 85 

https://mediebibliotek.cancer.dk/m/3da1eada04fea10/original/Tarmkrftscreening-ukrainsk-vejledning-mobilversion.pdf
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Секретаріат скринінгу у Регіоні Зеландія, тел.: 56 51 28 28 

Секретаріат скринінгу у Столичному Регіоні, тел.: 38 67 17 17 

 

 


